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Matemáticas www.CommonCoreSheets.es
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0
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Usar >, < o = para comparar los pesos.

5 grams < 3 kilograms 2,000 grams = 2 kilograms

Kilo significa 1,000. Entonces, un kilogramo
es lo mismo que 1,000 gramos.

En el ejemplo anterior, 3 kilogramos son más
de 5 gramos. Esto se debe a que 3 kilogramos

son 3000 gramos.

En el ejemplo anterior, las dos cantidades tienen
el mismo peso. Esto se debe a que 2 kilogramos

equivalen a 2000 gramos.

1) 7,046 gramos > 5 kilogramos 2) 5,805 gramos < 9 kilogramos

3) 6,492 gramos > 2 kilogramos 4) 8,681 gramos > 8 kilogramos

5) 9,000 gramos = 9 kilogramos 6) 9,920 gramos > 5 kilogramos

7) 2,872 gramos > 2 kilogramos 8) 2,030 gramos > 2 kilogramos

9) 6,415 gramos < 7 kilogramos 10) 2,077 gramos < 4 kilogramos

11) 9,000 gramos = 9 kilogramos 12) 7,604 gramos < 8 kilogramos

13) 6,748 gramos < 7 kilogramos 14) 10,739
gramos >

10 kilogramos

15) 1,731 gramos < 5 kilogramos 16) 8,191 gramos < 9 kilogramos

17) 5,800 gramos < 7 kilogramos 18) 3,667 gramos < 7 kilogramos

19) 10,434
gramos >

10 kilogramos
20) 7,490 gramos > 4 kilogramos
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